

娛樂圈實在是一個很有趣的地方，有些人像袁偉豪(Ben)明明已經入行15年，卻是入了TVB這5年才漸漸令觀眾對他有印象。年少時曾經不懂珍惜，直至失去幕前工作及被迫轉行後才發現自己最愛是演戲。今日的袁偉豪會珍惜眼前一切，積極裝備好自己，隨時On Call，在娛樂圈找機會跑出。

袁偉豪會珍惜眼前一切，積極裝備好自己。



曾失去更懂珍惜目前機會

袁偉豪

裝備好

隨時

On Call



Ben 07年在香港先生選舉中勝出，成為冠軍。



袁偉豪在《On Call 36小時II》中，與黃智雯結婚。

採訪：植毅儀／攝影：黃偉邦／服裝：BASE LONDON／手錶：MTM

袁 偉豪17歲演出維他奶廣告入行，自言性格慢熱的Ben在娛樂圈浮沉多年，在07年的香港先生選舉中勝出，成為冠軍，加入TVB後，在這個演出少林寺中日以繼夜、年中無休拍劇。像訪問當日，因為前一晚踩足27小時，令其唔知醒，訪問遲了半小時。

在TVB可學到不同知識

「加入TVB5年，自己的成績都算不過不失。其實在TVB真係能夠學到嘢，在這裡一年就像在外面10年。每日都面對唔同的考驗，唔同的挑戰，好開心自己可以調教自己的心態。」

不說不知，原來早於99年，袁偉豪本來已有機會入TVB，可惜當時和黃宗澤一起面試，最後黃宗澤成功入了TVB，而對方現在更已經成為一線藝人。一個藝人紅或不紅有時真的講運，有些人捱了10多年也未能捱出頭。近日袁偉豪在《On Call 36小時II》中再演劉炳燦。

「上一次參與自己是一個新丁，今次再參與，就似師兄，做大佬睇住新加入的人。香港好難得有這些正面的劇種，自己小時候又是睇吳啟華的《妙手仁心》大的，所以從前輩身上學到好多嘢，現在的自己比較敢言去為自己爭取，只要是為件事好，出發點是正確的，我便敢去說出來。像今次On Call中，我們80後的一群醫生所說的fanny笑話，就是源自真實生活。之前和蔣志光老師合作，我倆在傾偈的過程中就像2個學生在交換書本，TVB似一所大學，你可以學到不同的知識。」

年少稚氣不懂珍惜

翻看袁偉豪的資料，未入TVB前，他拍過很多電影，在2004年拍完《重案竊仔Gun》後，經歷人生的「低潮期」，那時候沒有人再找他做幕前，只好轉到幕後發展，替鍾鎮濤的樂隊做事，但後來工作漸少，曾經轉行做了3個月文職。最後發現自己最愛還是娛樂圈工作，所以最終他選擇從「香港先生」由零開始。

「年少時自己未盡力，也不懂珍惜所擁有的。其實做文員，每日去坐地鐵，同一時間、同一卡，每天都是見同一批既熟悉又陌生的面孔。雖然一直都為生活而工作，但人生完全沒有目標，更加完全失去自信。做了3個月文員，始終覺得自己最後還是喜歡做演員，因為在這行能帶給自己滿足感。最近和祥仔(黎耀祥)合作，記得多年前我們已經有合作機會，當時祥仔曾問『做呢行想得到什麼?』，當時稚氣的我答佢『想得到一輛法拉利』。今時今日再提起，我會答佢『做呢行想延續自己的生命。』在這個所謂革命的年代，個個都想精益求精，但最重要還是平時裝備好自己，等機會到時才可好好把握。現在多了人生經歷，處事會變得冷靜，最重要是知道機會不是必然的，現在學會珍惜，單是積極進取的態度，我想並非以前可以做到。」

徐小鳳開騷內部認購已爆滿

香港文匯報訊 闊別紅館多年，徐小鳳將於明年2月19日至24日重踏紅館，舉行六場的《小鳳姐徐小鳳2014演唱會》，並繼續沿用了27年「金光燦爛」四字為口號。小鳳姐昨日舉行記者會，由鄭裕玲擔任司儀，更即場宣布六場演唱會內部認購經已爆滿。

邀請鄭裕玲任嘉賓

席間，多位歌手包括劉德華、鄭秀文、張學友與任賢齊等均有拍攝短片祝賀小鳳姐再開演唱會，華仔更為小鳳姐獻上親手寫的墨寶，而DoDo姐則透露華仔希望擔任小鳳姐的演唱會嘉賓，小鳳姐聞言後笑說：「我無任歡迎！」由於是次演唱會繼續沿用27年「金光燦爛」這四字為標語，未知是否有何風水？她澄清指：「這標語上我一點意見都沒有加，曾經叫過大家想新標語，但不知為何每次開演唱會都自自然然重用。(可會再穿經典

波點裙?)要問廣大樂迷，其實想不多很多年，怕人厭，不過試過在上海有一場沒穿到，歌迷差不多踎爛整個場館。」大會後又播出林子祥、張敬軒與周星馳等唱她歌曲時的片段，小鳳姐看後笑指周星馳是大家的偶像，以前很相信歷史，不過看畢對方的電影後，已不知什麼是真是假。至於坊間有傳這是她的告別演唱會，小鳳姐否認說：「我由入行到這分鐘都沒考慮過，見到好多樂壇朋友告別完後悔，我也怕後悔。」話畢，小鳳姐又即場邀請鄭裕玲擔任其演唱會嘉賓，她說：「希望我唱《婚紗背後》時，你和萬梓良重演《流氓大亨》最後的畫面。」

四面台會觀眾

訪問時，小鳳姐指自己很希望是次演唱會是四面台，惟大家都不同意，認為四面台能與觀眾親近點，故最終

決定以四面台演出。嘉賓方面，她透露日前出席飯局時，趙雅芝與張家輝等多人都爭相說要來，惜不知誰真誰假，不過現在要自練好自己的歌，屆時誰有興趣都歡迎。至於歌酬，她笑稱：「什麼都沒說，隨老闆意思，任他們加，但不可以任他們減，今時今日怎麼可以叫人加歌酬。」提到她在台上說周星馳的一番話，小鳳姐表示曾看過對方的電影，發現他很愛音樂，「特別是我的歌！他第一套歌舞戲就唱《叉燒包》，好深入民心。」



小鳳姐即場邀請鄭裕玲擔任其演唱會嘉賓。

小鳳姐否認這是她的告別演唱會。

鄭秀文騷長腿拍MV

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)向來只為自己主演的電影唱主題曲，今次為了好朋友卓韻芝(阿芝)獻出寶貴的一次，雖然她沒有在阿芝自編自導自演的電影中演出，仍樂意為對方新戲撐場唱主題曲《原始武器》，她更破天荒穿上仿如泳衣的健康舞衣「Aerobic Look」拍攝，大騷長腿，MV上載即熱爆網路！

日前Sammi以黑色see-through「Aerobic Look」性感現身MV拍攝現場，阿芝則「做返自己」拿着導演筒向她指指點點，鏡頭內非常火爆，但鏡頭外她們老友鬼鬼，訪問時更一唱一和，非常搞笑。DJ出身的阿芝化身主持人訪問Sammi說：「今日來到呢個拍攝現場拍什麼，鄭秀文?」Sammi忍笑說：「為你的電影主題曲拍MV。」阿芝問點解肯替她唱主題曲？Sammi笑說：「因為你好需要我為你唱一首主題曲！」

阿芝坦言二人是多年好友，平時常常互傳短訊傾心事，又會關心對方的家人，她說：「有一日我聽起我部戲就快完成，醒起我好需要一首主題曲，咁我好邊有邊個人識唱歌呢？最功當然是我阿婆，你(指Sammi)當然是第二名，哈哈！於是我就邀請第二名識唱歌的鄭秀文唱啦！」Sammi在旁笑到彎腰仍不忘點頭附和。

Sammi拔刀相助之餘，還悉心打扮，她穿上的Aerobic舞衣配紅色高跟鞋，大騷長腿，再加上金色誇張的頸鏈首飾和黑色毛上衣，非常搶鏡。連阿芝問Sammi何以作出如此打扮？Sammi最初笑言前一晚因為太趕所以隨身帶來舞衣，之後她認真地解說：「其實我係刻意為呢首歌諗一個從未看過造型！因為首歌叫《原始武器》，女人的原始武器就係身體，有咩衫好過一件咁黏貼的衫，去展現身體呢個原始武器呢！」

細聲講大聲笑，拍攝過程非常愉快。

《有種戇男》捐精搞出禍

香港文匯報訊 慷慨捐精，竟然搞出533條人命?!失敗戇男人到中年，才發現自己是533名子女的生父，還要捲入法律訴訟，面對數以百計仔仔女女相認的要求，他的生命從此精盡人亡死都唔掂，抑或精益求精活出精彩人生?夢工場於本月28日的喜劇《Delivery Man》以突發奇想的捐精題材，引發無限笑料，卻不失溫馨感人場面，爆笑中有窩心。電影請來主演過《冒牌伴郎生擒姊姊團》和《史密夫決戰史密妻》的喜劇紅星雲斯漢(Vince Vaughn)飾演精者老實，演活戇男離奇遭遇，肯定令觀眾笑唔停口，大呼抵死過癮！



劇照

父!欠落周身債，又遭懷孕女友(高碧史蜜達絲飾)拒婚的大衛，黑開有條路，他其中142名精仔子女，提出法律訴訟，要求公開捐精者的身份。當大衛正在掙扎是否出來認頭之際，他忍不住偷看資料，發現一眾仔女都處於人生困境，他決定一盡父親責任，逐一去幫助他們，意想不到人生從此變得不一樣。

電影公司現送出《有種戇男》優先場戲飛20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「《有種戇男》優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。日期：11月24日(星期日) 時間：5:15am 地點：UA isquare

JPM工作中度聖誕

香港文匯報訊 台灣當紅組合JPM昨日出席《藍寶石王子60th週年祭》亮燈禮，吸引逾二百粉絲捧場。JPM三子與大家分享聖誕願望，與fans大玩遊戲，更在現場勁歌熱舞。成員小傑(廖俊傑)和毛弟(邱翊橙)分別跪地向粉絲送上假花和戒指，王子更把自己的披肩圍住粉絲。問到聖誕節有什麼節目?三子表示聖誕節應該要在工作中度過。



台灣當紅組合JPM出席亮燈禮，吸引逾二百粉絲捧場。